

एकनाथ खडसेंनी पक्षात राहून चोऱ्या केल्या, त्यामुळंच त्यांना पक्षानं हाकलून दिले; महाजनांचा हल्लाबोल

जळगांव : एकनाथ खडसे यांचा राजीनामा हा दाऊदचा आरोप झाला म्हणून घेतला नव्हता. तर पक्षात राहून त्यांनी चोऱ्या आणि आर्थिक घोटाळे केले होते, त्यामुळ त्यांना पक्षाने हाकलून दिल्याचे वक्तव्य भाजप नेते आणि मंत्री गिरीश महाजन यांनी केले. दाऊदच्या संभाषणामुळं आपल्याला पक्षातून काढलं असं एकनाथ खडसेंनी समजण्याची गरज नसल्याचे महाजन म्हणाले. एकनाथ खडसे ज्या फोटोवरून आरोप करत आहेत ते दहा वर्षांपूर्वीचे कुंभमेळा प्रसंगी मुस्लिम धर्मगुरूंच्या घरी असलेल्या विवाह सोहळ्यातील फोटो असल्याचे महाजन म्हणाले. सध्या एकनाथ खडसे हे आता मानसिक तणावात असल्याचे महाजन म्हणाले.

बीड (महाराष्ट्र) सायं.दैनिक मराठी वर्ष -०१ अंक -८८ रविवार दि.१७ डिसेंबर २०२३ आरएनआय -एमएचएमएआर/२०२३/८३९६५ किंमत ३ रु । पाने ४
Beed (Maharashtra) Daily Evening MARATHI Year-01 Issue -88 SUNDAY DT.17 DECEMBER 2023 RNI : MAHMAR/2023/83965 PRICE - 3 RUPEES PAGES - 4

लवकरच आता पोलीसांकडून जाळपोळीतील मास्टरमाईड असणाऱ्या

मानाच्या गणपतीची मिरवणूक?

बीड पोलिसांकडून मिरवणूक काढण्याची शक्यता तो मानकरी कोणं ?

जिल्ह्यात 'आगीचे तांडव' पसरवणाऱ्या 'उंटावरच्या शहाण्याची' बिनभाड्याच्या खोलीत लवकरच खानगी होण्याची शक्यता!

राष्ट्रवादीचे नेते जयंत पाटील यांनी पप्पू शिंदे चा उल्लेख करत कोणाकडे बोट कोणाकडे केलं आणि गृहमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांना राग का आला. यावेळी राष्ट्रवादीचे आमदार रोहित पवार यांनी या अगोदर सुद्धा बीड जिल्ह्यामध्ये येऊन काही दिवसापूर्वी पत्रकार परिषदेमध्ये बीड जिल्ह्यातील जाळपोळीमध्ये सत्तेतील दोन माणसे असल्याचे सांगितले होते या अगोदर आमदार संदीप शिरसागर सुद्धा यांनी सत्तेतील दोन माणसे आहेत असे सांगितले आहे नेमके हे दोन माणसे कोण आहेत हे राष्ट्रवादीच्या नेत्यांनी नाव घेऊन बोलायला हवे आमदार संदीप शिरसागर यांनी नागपूर हिवाळी अधिवेशनात बीड जाळपोळीचा मुद्दा मांडला पोलीस अधीक्षक श्री नंदकुमार ठाकूर हे बीड जाळपोळीतील तपास योग्य पद्धतीने करत आहेत

जाळपोळीतील 'कळीचा नारद' कोण? दीड महिन्यांपासून पडद्याआडचा 'गप्पीमासा' जाळ्यात अडकणार?

बीड जिल्हा जाळपोळीतील मास्टर कोण लवकर एस आय टी चौकशीत समोर येण्याची शक्यता ?



त्यानंतर जयंत पाटील यांनीही पाठबळ दिले. याला उपमुख्यमंत्री तथा गृहमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी उत्तर देताना पोलिसांची बाजू लावून धरली याप्रकरणातील २७८ आरोपींना अटक केली असून, जे फरार आहेत त्यांचाही शोध सुरू असल्याचे सांगितले. तसेच चौकशीसाठी दोन दिवसांत एसआयटी स्थापन करू, अशी ग्वाहीही दिली होती. दरम्यान, बीडचे हे प्रकरण अधिवेशनात गाजल्यानंतर बीडचे - पोलीस अधीक्षक नंदकुमार ठाकूर यांनी शनिवारी तातडीने अधिकाऱ्यांची

बैठक बोलावली.ओळख पटवा. ज्यांची ओळख पटली अद्याप अटक नाहीत, त्यांना तातडीने शोधून काढा. या सर्व दाखल गुन्हांचा निपटारा करून अहवाल द्या, अशा सूचना पोलीस अधीक्षक नंदकुमार ठाकूर यांनी सर्व अधिकाऱ्यांना दिल्या.आरक्षण व इतर मागण्यांसाठी विविध समाजाने आंदोलने केली होती. यात जाळपोळ, दगडफेकही झाली. याच गुन्हांचा आढावा घेतला. यातील आरोपी शोधून त्यांना अटक करा आणि गुन्हांचा निपटारा करा. तसेच २३ डिसेंबरला होणाऱ्या इशारा

एसआयटी चौकशीत सर्व 'अंडीपिल्ली' बाहेर येण्याची शक्यता? अप्रत्यक्ष सहभाग असणाऱ्यांचे धावे दणाणले!



माजलगाव शहर, शिवाजीनगरवर विशेष लक्ष

माजलगाव शहरात आ. प्रकाश सोळंके आणि बीड शहरातील शिवाजीनगर पोलिस ठाणे हद्दीत आ. संदीप क्षीरसागर यांचे घर जाळण्यात आले. त्यामुळे या ठाणेदारांची विशेष हजेरी एसपींनी घेतली. जे फरार आरोपी आहेत, त्यांना तातडीने अटक करा. यासाठी विशेष पथके नियुक्त करा, अशा सूचनाही ठाकूर यांनी दिल्या.

३५० जणांवर प्रतिबंधात्मक कारवाई ?

२३ डिसेंबरला जरांगे-पाटील यांची निर्णायक सभा होत आहे त्या आधीच पोलिसांनी उपद्रवी असलेल्या जवळपास ३५० लोकांची यादी ठाणेनिहाय तयार केली आहे. या सर्वांवर प्रतिबंधात्मक कारवाया करा, अशा सूचनाही पोलिस अधीक्षक नंदकुमार ठाकूर यांनी दिल्याचे सांगण्यात आले.



सभेच्या अनुषंगाने उपद्रवी लोकांवर प्रतिबंधात्मक कारवाई करावी, अशा सूचना दिल्या आहेत. सभेच्या बंदोबस्ताचे नियोजनही सुरू आहे. - नंदकुमार ठाकूर, पोलीस अधीक्षक, बीड

कासारी गावात आढळला बिबट्या

गावच्या परिसरात आतापर्यंत पहिल्यांदा दिसला बिबट्या



केज तालुक्यातील कासारी शिवारात आज सायंकाळी सव्हा सात वाजताच्या दरम्यान गावच्या परिसरात एक बिबट्या नागरिकांना दिसला. गावातील सर्व लोक सतर्क असून वन विभागाच्या अधिकाऱ्यांने देखील लक्ष देण्याची गरज आहे. तसं कासारी गाव पाहायला गेलं तर केज तालुक्यात येत. मात्र त्याला धारू तालुका पोलीस स्टेशन आहे. कासारीचा संपूर्ण परिसर हा धारू तालुक्यात येतो. याच परिसरात रानडुकर धारू या ठिकाणी असून वन विभागाचे आहेत. कासारी ग्रामपंचायत च्या माध्यमातून आम्ही गावातील लोकांची शबर टर्क काळजी घेतच आहेत मात्र शासन प्रशासन सुद्धा नागरिकांची काळजी घेणे गरजेचे आहे.

मध्यरात्री लाईट येत असल्याने बोर विद्युत विहिरीतले मोटर चालू करण्यासाठी शेतकरी मध्यरात्रीचे शेतात असतो. त्यामुळे कासारी गावातील शेतकऱ्यांच्या मनामध्ये सध्या तरी भीती निर्माण झालेली आहे. वेळीच शासन प्रशासनाने पावले उचलली गेली पाहिजेत. याच परिसरात रानडुकर देखील हरण देखील मोठ्या प्रमाणावर आहेत. कासारी ग्रामपंचायत च्या माध्यमातून आम्ही गावातील लोकांची शबर टर्क काळजी घेतच आहेत मात्र शासन प्रशासन सुद्धा नागरिकांची काळजी घेणे गरजेचे आहे.

नागपुरातील एक्सप्लोझिव्ह कारखान्यात भीषण स्फोट

९ ठार, ३ बचावले, आकडा वाढण्याची भीती, सरकारकडून ५ लाखांची मदत जाहीर

नागपुर / प्रतिनिधी नागपुरातील एका मोठ्या एक्सप्लोझिव्ह कारखान्यात स्फोट झाल्याची माहिती समोर आली आहे. यामध्ये ९ जणांचा मृत्यू झाला आहे. तर ३ जण बचावल्याची प्राथमिक माहिती आहे. मृतांमध्ये ६ महिला आणि ३ पुरुषांचा समावेश आहे. तर मृतांचा आकडा आणखी वाढण्याची भीती व्यक्त केली जात आहे. या घटनेनंतर कंपनीतील कामगार त्यांच्या नातेवाईकांनी घटनास्थळी धाव घेतली असून मोठा आक्रोश सुरू आहे.



रविवारी सकाळी नऊ वाजताच्या सुमारात हा स्फोट झाला. कंपनीत दारूगोळा बनवण्याचे काम सुरू असताना हा स्फोट झाल्याची माहिती मिळाली आहे. नागपुरच्या बाजागावा गावात सोलर एक्सप्लोझिव्ह कंपनीत स्फोट झाला आहे.

सरकारकडून मदत जाहीर

दरम्यान, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी मृतांच्या नातेवाईकांना सरकारकडून ५ लाखांची मदत जाहीर केली आहे. या दुःखद प्रसंगी त्यांच्या कुटुंबियांच्या पाठीशी राज्य सरकार ठामपणे उभे असल्याचे आश्वासन त्यांनी मृतांच्या कुटुंबियांना दिले आहे.

कारखान्यात जीवितहानी झाल्याची भीती

या कारखान्यात मोठ्या प्रमाणावर दारूगोळा तसेच रसायने असल्यामुळे यात जीवितहानी झाल्याची भीती वर्तवण्यात येत आहे. या स्फोटाची तीव्रता नेमकी किती होती याची अद्याप माहिती समोर येऊ शकलेली नाही. मात्र, एक इमारत उध्वस्त झाल्याची माहिती आहे. पोलिसांचे पथक तेथे पोहोचले आहे. तर परिसरात नागरिकांची मोठी गर्दी झाली आहे.

आंदोलनाची घोषणा मनोज जरांगेनी पुढे ढकलली

२३ डिसेंबरला होणाऱ्या सभेत पुढील आंदोलनाची दिशा जाहीर करणार

जालना - मराठा आरक्षणच्या आंदोलनाची पुढील दिशा आंतरवाली सराठी गावात आज ठरवली जाणार होती. मात्र, याबाबतचा निर्णय आता म्हणून मनोज जरांगे यांनी पुढे ढकलला आहे. बीड जिल्ह्यात २३ डिसेंबर रोजी होणाऱ्या सभेत पुढील आंदोलनाची दिशा जाहीर केली जाणार असल्याचे

मनोज जरांगे यांनी म्हटले आहे. मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे उद्या अधिवेशनात मराठा आरक्षणाबाबत भूमिका मांडणार आहे. त्यामुळे आधी त्यांची भूमिका कळली पाहिजे यासाठी हा निर्णय घेण्यात असल्याचे देखील जरांगे म्हणाले आहे. मराठा समाजाला ओबीसींमध्ये समाविष्ट करावे ही आपली मागणी असून सरकारला

२४ डिसेंबरपर्यंत मुदतवाढ देण्यात आली आहे. यात एक तासही कमी होणार नाही. ५४ लाख नोंदी सापडल्या आहेत, याचा अर्थ मराठा ओबीसींमध्ये आहे. १९६७ पूर्वी मराठ्यांच्या कुणबी नोंदी सापडल्या आहेत. त्यामुळे मराठा समाजाला आधी आरक्षण द्यायला हवे होते. ओबीसी आरक्षण त्यानंतर देण्यात आले. जर मराठ्यांच्या नोंदी सापडल्या असतील तर



मराठा समाजाला आरक्षण देण्यापासून देव सुद्धा रोखू शकत नाही, असा इशारा मनोज जरांगे पाटील यांनी आज आंतरवाली सराठीतून दिला आहे.

दरम्यान मनोज जरांगे पाटील म्हणाले की, २४ तारखेनंतर दिवस वाढवून देणार नाही. आता माघार घेणार नाही. कायदेतज्ज्ञांच्या सल्ल्याने सरकारने २४ डिसेंबरपर्यंत वेळ मागून घेतली आहे. जे ठरलंय त्यानुसार २४ डिसेंबरपर्यंत आरक्षण घावे लागेल. मराठा समाज मागास सिद्ध झाला आहे. त्यामुळे

मराठ्यांचा सरसकट ओबीसींमध्ये समावेश करा. नोंदी सापडल्याने ओबीसीतून आरक्षण देण्यास कुणीही रोखू शकत नाही. ओबीसींच्या लेकांचे आम्ही काढून घेत नाही. मराठा आणि ओबीसी समाज आधीपासूनच एकच आहे. धनगर आरक्षणाला मराठा आरक्षणामुळे धक्का लागत नाहीत, त्यामुळे इतर समाजाला धक्का लागण्याचे कारण नाही, असे जरांगे यांनी यावेळी स्पष्ट केले.

